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»Čez petdeset let ne bo več pomembno, kakšen avto ste vozili, v kakšni hiši ste živeli,
koliko ste imeli na bančnem računu in kako ste se oblačili. A svet bo morda za odtenek
boljši, ker ste bili pomembni v življenju nekega otroka.«  Živimo v času, ko si vse več
staršev zaradi finančnih težav ne more privoščiti skupnih počitnic s svojimi otroki in
zaradi tega otroci preživijo počitnice večino časa le na domačem dvorišču. 
     
  

  Iz tega razloga smo se znotraj skupine mladih odločili, da bomo izvedli projekt, in sicer poletni
tabor BUMERANG SREČE za otroke iz socialno ogroženih družin iz Prekmurja. S tem želimo
otrokom polepšati njihovo otroštvo, jim podariti nasmeh na obraz ter ponuditi nekaj, kar jim bo
za vedno ostalo v lepem spominu.    

  Tabor bo potekal v Občini Gornji Petrovci, v kraju Stanjevci, in sicer od 20. do 24. avgusta
2012. V prihodnje želimo tabor izvajati vsako leto v drugem kraju, na območju Pomurja. Z otroci
bomo ustvarjali na plesnih, športnih, glasbenih in likovnih delavnicah, obiskali bomo tudi
eko-kmetijo. Če bo dovolj sredstev, se bomo odšli tudi kopat v bližnje terme.   

  Projekt bomo letos izvedli prvič, in sicer v celoti na osnovi prostovoljnega dela. Stroške celotne
izvedbe samega projekta bomo pokrili s sponzorskimi in donatorskimi sredstvi, zato Vas
prisrčno naprošamo, da nam po svojih močeh pomagate s sredstvi v kateri koli obliki – denarni
ali praktični.   Najbolj bi potrebovali finančna sredstva, saj smo jih do sedaj nabrali zelo malo.
Torej vsakršna pomoč bi nam prišla zelo prav, da osrečimo otroke, ki jim življenje ni bilo
naklonjeno. Če lahko pomagate na katerikoli način, bomo tega zelo veseli.   

  V primeru, da želite naš projekt podprti na podlagi praktičnih sredstev, nam to sporočite na
telefonske številke: 041 612 492 (Jasmina), 040 622 707 (Katja) ali 031 658 805 (Barbara) ali
po e- pošti:  bumerang.srece@gmail.com  , da se dogovorimo za prevzem sredstev. Pokličite
tudi v primeru kakšnih vprašanj ali dvomov. Vse donatorje in sponzorje bomo na poletnem
taboru tudi primerno oglaševali.      Ne pozabimo – če
darujemo, smo notranje bogatejši.
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